

Jurnalul Oficial

al Uniunii Europene

C 201 A



Ediția în limba română

Comunicări și informări

Anul 53

23 iulie 2010

| <u>Numărul informării</u> | Cuprins | Pagina |
|---------------------------|---|--------|
| RECTIFICĂRI | | |
| 2010/C 201 A/01 | Rectificare la Anunțul de concurs general EPSO/AD/177/10 — Administratori (AD 5) (JO C 64 A, 16.3.2010) | 1 |
| 2010/C 201 A/02 | Rectificare la Anunțul de concursuri generale EPSO/AD/178-179/10 (JO C 110 A, 29.4.2010) | 2 |
| 2010/C 201 A/03 | Rectificare la Anunțul de concursuri generale EPSO/AD/180-181-182/10 (JO C 110 A, 29.4.2010) | 3 |

RO

Preț: 3 EUR

RECTIFICĂRI

Rectificare la Anunțul de concurs general EPSO/AD/177/10 — Administratori (AD 5)

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene C 64 A din 16 martie 2010)

(2010/C 201 A/01)

La pagina 4, la titlul V punctul 4:

în loc de:

| | |
|-------------|--|
| „4. Punctaj | De la 0 la 20 de puncte pentru competențele dumneavoastră specifice în domeniu Punctaj minim obligatoriu: 10 puncte” |
|-------------|--|

se va citi:

| | |
|-------------|---|
| „4. Punctaj | Competențe specifice în domeniu de la 0 la 20 de puncte punctaj minim obligatoriu: 10 puncte Cunoștințe de limba principală (limba 1) de la 0 la 10 puncte punctaj minim obligatoriu: 8 puncte” |
|-------------|---|

Rectificare la Anunțul de concursuri generale EPSO/AD/178-179/10*(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene C 110 A din 29 aprilie 2010)*

(2010/C 201 A/02)

La pagina 4, la titlul V punctul 2 ultimul paragraf:

în loc de: „Numărul candidaților invitați să participe la etapa «centru de evaluare» este de aproximativ trei ori mai mare decât numărul candidaților înscriși pe lista de rezervă, care este indicat în prezentul anunț de concurs și care va fi publicat pe site-ul internet al EPSO (www.eu-careers.eu).”

se va citi: „Numărul candidaților invitați să participe la etapa «centru de evaluare» este de maximum trei ori mai mare decât numărul candidaților înscriși pe lista de rezervă, care este indicat în prezentul anunț de concurs și care va fi publicat pe site-ul internet al EPSO (www.eu-careers.eu).”

La pagina 6, la titlul VI punctul 4:

în loc de:

| | |
|--------------------|---|
| „4. Punctaj | Competențe specifice de la 0 la 100 de puncte punctaj minim obligatoriu: 50 de puncte” |
|--------------------|---|

se va citi:

| | |
|--------------------|---|
| „4. Punctaj | Competențe specifice de la 0 la 100 de puncte punctaj minim obligatoriu: 50 de puncte Cunoștințe de limba principală (limba 1) de la 0 la 10 puncte punctaj minim obligatoriu: 8 puncte” |
|--------------------|---|

Rectificare la Anunțul de concursuri generale EPSO/AD/180-181-182/10*(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene C 110 A din 29 aprilie 2010)*

(2010/C 201 A/03)

La pagina 13, la titlul IV punctul 2 ultimul paragraf:

în loc de: „Numărul candidaților invitați să participe la etapa «centru de evaluare» este de aproximativ trei ori mai mare decât numărul candidaților înscriși pe lista de rezervă, care este indicat în prezentul anunț de concurs și care va fi publicat pe site-ul internet al EPSO (www.eu-careers.eu).”

se va citi: „Numărul candidaților invitați să participe la etapa «centru de evaluare» este de maximum trei ori mai mare decât numărul candidaților înscriși pe lista de rezervă, care este indicat în prezentul anunț de concurs și care va fi publicat pe site-ul internet al EPSO (www.eu-careers.eu).”

La pagina 14, la titlul V punctul 4:

în loc de:

| | |
|--------------------|--|
| „4. Punctaj | <p>.....</p> <p>Competențe specifice de la 0 la 100 de puncte punctaj minim obligatoriu: 50 de puncte</p> <p>.....”</p> |
|--------------------|--|

se va citi:

| | |
|--------------------|--|
| „4. Punctaj | <p>.....</p> <p>Competențe specifice de la 0 la 100 de puncte punctaj minim obligatoriu: 50 de puncte</p> <p>Cunoștințe de limba principală (limba 1) de la 0 la 10 puncte punctaj minim obligatoriu: 8 puncte</p> <p>.....”</p> |
|--------------------|--|

LISTA JURNALELOR OFICIALE, SERIA C A, „CONCURSURI”

În continuare se găsește lista Jurnalelor Oficiale din seria C A care au fost publicate în anul în curs.

Dacă nu există mențiuni speciale, Jurnalele Oficiale s-au publicat în toate versiunile lingvistice.

| | | |
|-----|---------------------|-----|
| 5 | (FR) | 201 |
| 9 | | |
| 19 | (FR) | |
| 23 | (DE/ES/PT) | |
| 28 | | |
| 48 | | |
| 53 | | |
| 56 | | |
| 57 | | |
| 60 | | |
| 61 | (DE/EN/FR) | |
| 62 | | |
| 64 | | |
| 66 | (BG/RO) | |
| 67 | (ES) | |
| 70 | (PT) | |
| 73 | (FI) | |
| 74 | (SV) | |
| 91 | | |
| 95 | | |
| 104 | | |
| 110 | | |
| 116 | (ET) | |
| 119 | | |
| 129 | (EL) | |
| 137 | (LT/LV/MT) | |
| 138 | (BG/CS/LT/PL/RO/SK) | |
| 143 | (DE/EN/FR) | |
| 144 | (DE/EN/FR) | |
| 146 | (DA/FI/MT) | |
| 147 | (FI) | |
| 149 | (IT) | |
| 150 | (BG/CS/LT/PL/RO/SK) | |
| 151 | | |
| 155 | | |
| 156 | (PL) | |
| 157 | | |
| 163 | | |
| 164 | | |
| 171 | (IT) | |
| 178 | (DE/EN/FR) | |
| 184 | | |
| 188 | (DA/DE/EN/FR/SL) | |
| 190 | | |
| 191 | | |
| 192 | (DE/EN/FR) | |
| 196 | (BG/EN/NL/RO/SL) | |

Prețul abonamentelor în 2010
(fără TVA, inclusiv cheltuieli de transport pentru expediere simplă)

| | | |
|---|---|-----------------|
| Jurnalul Oficial al UE, seriile L+C, numai versiunea tipărită | 22 de limbi oficiale ale UE | 1 100 EUR pe an |
| Jurnalul Oficial al UE, seriile L+C, versiunea tipărită + CD-ROM, ediție anuală | 22 de limbi oficiale ale UE | 1 200 EUR pe an |
| Jurnalul Oficial al UE, seria L, numai versiunea tipărită | 22 de limbi oficiale ale UE | 770 EUR pe an |
| Jurnalul Oficial al UE, seriile L+C, CD-ROM, ediție lunară (cumulat) | 22 de limbi oficiale ale UE | 400 EUR pe an |
| Supliment la Jurnalul Oficial (seria S – Anunțuri de achiziții publice), CD-ROM, ediție bisăptămânală | Multilingv: 23 de limbi oficiale ale UE | 300 EUR pe an |
| Jurnalul Oficial al UE, seria C – Anunțuri de concurs | Limbă (limbi) în funcție de concurs | 50 EUR pe an |

Abonamentul la *Jurnalul Oficial al Uniunii Europene*, care apare în limbile oficiale ale Uniunii Europene, este disponibil în 22 de versiuni lingvistice. Jurnalul Oficial cuprinde seriile L (Legislație) și C (Comunicări și informări).

Pentru fiecare versiune lingvistică se încheie un abonament separat.

În conformitate cu Regulamentul (CE) nr. 920/2005 al Consiliului, publicat în Jurnalul Oficial L 156 din 18 iunie 2005, care prevede că, temporar, instituțiile Uniunii Europene nu au obligația de a redacta toate actele în irlandeză și nici de a le publica în această limbă, Jurnalele Oficiale publicate în limba irlandeză se comercializează separat.

Abonamentul la Suplimentul Jurnalului Oficial (seria S – Anunțuri de achiziții publice) cuprinde toate cele 23 de versiuni lingvistice oficiale într-un singur CD-ROM multilingv.

La cerere, abonamentul la *Jurnalul Oficial al Uniunii Europene* conferă dreptul de a primi diverse anexe ale Jurnalului Oficial. Abonaților li se semnalează apariția anexelor printr-un aviz către cititorii inclus în *Jurnalul Oficial al Uniunii Europene*.

Formatul CD-ROM va fi înlocuit în cursul anului 2010 cu formatul DVD.

Distribuire și abonamente

Abonamente la diverse periodice destinate vânzării, precum abonamentul la *Jurnalul Oficial al Uniunii Europene*, pot fi contractate prin agențiile noastre de vânzări.

Lista agențiilor de vânzări este disponibilă la adresa:

http://publications.europa.eu/others/agents/index_ro.htm

EUR-Lex (<http://eur-lex.europa.eu>) oferă acces direct și gratuit la dreptul Uniunii Europene. Acest site permite consultarea *Jurnalului Oficial al Uniunii Europene*, inclusiv a tratatelor, a legislației, a jurisprudenței și a actelor pregătitoare ale legislației.

Pentru mai multe informații despre Uniunea Europeană, consultați: <http://europa.eu>

